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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - 
BAHIA 

AOS SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE PRÓPRIA 
SITUADA A RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS 09:30 HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; 
JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, 
HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, EM 
SEGUIDA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E 
CONVIDOU O VEREADOR JOSIVALDO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. 
PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: 
OFÍCIO CIRCULAR N° 083/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA ENDEREÇADO 
AOS SENHORES VEREADORES CONVOCANDO-OS PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A SER 
REALIZADA EM SETE DE JUNHO DO CORRENTE ANO, ÀS NOVE HORAS E TRINTA 
MINUTOS, PARA DELIBERAR SOBRE O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021, OCASIÃO 
EM QUE, SERÃO ABORDADAS TAMBÉM CONSIDERAÇÕES SOBRE O PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 001/2021. EM SEGUIDA REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 001/2021 E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA SR. TARCIZIO 
MARTINS A EXPEDIR CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES PARA APRECIAÇÃO. DANDO 
CONTINUIDADE AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR 
GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
001/2021 "QUE ESTABELECE E DEFINE COMO ESSENCIAIS AS ATIVIDADES RELIGIOSAS 
REALIZADAS EM TEMPLOS, SANTUÁRIOS, CENTROS, IGREJAS OU FORA DELES, EM TODOS 
OS TEMPOS, INCLUSIVE, PANDEMIAS OU CALAMIDADES PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE 
MANOEL VITORINO - BA. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO- VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, A EXARAR PARECER SOBRE 
O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON SE 
PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI EGISLAIVO N° 001/2021. EM SEGUIDA O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS VEREADOR LEONARDO GOMES 
SANTOS, A EXARAR PARECER SOBRE PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021. COM  A 
PALAVRA O VEREADOR LEONARDO SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI 
EGISLAIVO N° 001/2021. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A EXARAR PARECER SOBRE PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 001/2021. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU 
FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI EGISLAIVO N° 001/2021. PROSSEGUINDO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM PRIMEIRA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 
001/2021 SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. E NÃO HAVENDO 
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SECRETÁRIO 

W~ 
VEREADOR 

ARI)O GOMES SANTOS 
VEREADOR 
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'MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES 

VEREADORES PELO TEMPO ESTABELECIDO POR LEI. COM  A PALAVRA O VEREADOR 

LEONARDO SAUDOU A TODOS, MENCIONANDO A APROVAÇÃO DO PROJETO D LEI 

LEGISLATIVO N° 001/2021, DISSE DA IMPÓRTANCIA DE SEGUIR AS ORIENTAÇÕES DAS 

AUTORIDADES DA SAUDE E RESSALTOU A IMPORTANCIA DA VACINA NO CONTEXTO DE 

PREVENÇÃO. CONSIDERA QUE A LEIBERDADE PARA P'ROFESSAR FÉ EM CONJUNTO COM 
OS CUIDADOS NA BUSCA DA PREVENÇÃO É DE GRANDE IMPORTANCIA. CONTINUANDO O 
SENHOR PRESIDENTE ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA BUSCA PELA FÉ EM DEUS, MAS 
TAMBÉM TOMAR TODAS AS MEDIDAS DE SEGURANÇA PARA QUE TENHAMOS A VOLTA 

DA NORMALIDADE E AGRADECEU A SECRETARIA DE SAUDE PELA DISPONIBILIZAÇÃO 

DOS TESTES PARA DIAGNÓSTICO DO COVID 19 A TODOS OS VEREADORES E SERVIDORES 

DA CÂMARA. E NÃO HAVENDO QUEM FIZESSE USO E NÃO HAVENDO MAIS NADA A 

TRATAR NA ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - 

BAHIA. MANOEL VITOR1NO - BAHIA, 1f AI r ITTKTLTC flT? ')All 
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WELSON DA SILVA MEIRA. 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA 

AOS SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM, EM SEDE PRÓPRIA 
SITUADA A RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS 10:30 HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA; 
JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA BARROS, 
HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
PROSSEGUINDO COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  CONSTANDO: 
OFÍCIO N° 107/2021 - EXPEDIDO PELO_ SENHOR PREFEITO MANOEL SILVANY BARROS, 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, 
SOLICITANDO A CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA A PRIMEIRA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NUMERO 578/2021 BEM COMO CONSIDERAÇÕES SOBRE OS 
PROJETOS: N° 576/2021; 577/2021; 579/2021 E 580/2021. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N° 576/2021 E AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA SR. TARCIZIO MARTINS A EXPEDIR CÓPIAS AOS SENHORES 
VEREADORES PARA APRECIAÇÃO. EM SEGUIDA REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N° 577/2021 E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A EXPEDIR 
CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES PARA APRECIAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N° 579/2021 E AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA A EXPEDIR CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES PARA 
APRECIAÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO 
DE LEI N° 580/2021 E AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A EXPEDIR CÓPIAS AOS 
SENHORES VEREADORES PARA APRECIAÇÃO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 
O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA SENHOR 
TARCIZIO MARTINS A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI N° 578/2021. QUE DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO 
DE 2022 - L D O, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO - VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA, A EXARAR PARECER SOBRE O 
PROJETO DE LEI N° 578/2021 NO QUE O VEREADOR WELSON SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL 
AO PROJETO DE LEI N° 578/2021. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A EXARAR PARECER SOBRE PROJETO DE LEI N° 
578/2021, NO QUE O VEREADOR VALDIMAR SE PRONUNCIOU FAVORÁVEL AO PROJETO DE 
LEI N° 578/2021. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE OBSERVOU QUE, (EM SESSÃO 
ANTERIOR), HOUVE O PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS AO PROJETO DE LEI Na578/2021 - E 
.COLOCOU EM ia  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 578/2021, SENDO APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO 
TEMPO ESTABELECIDO POR LEI. COM  A PALAVRA O VEREADOR UBERLANDIO 
PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DOS PROJETOIS DE LEI E 
AGRADECEU A DEUS POR SUA RECUPERAÇÃO DE SAÚDE EM FUNÇÃO DO SEU 
ACOMETIMENTO DO VIRUS-COVID 19 E DISSE QUE ESTÁ PRONTO E RESTABELECIDO 
PARA CONTINUAR 0 TRABALHO PELO MUNICÍPIO. COM  A PALAVRA 0 VEREADOR 
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VICE-PRESIDENTE 

L 
AUDIO MARCIO SOUZA LAGO 

PRESIDENTE 
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WEL LVA MEIRÁ. 

1° SECRETÁRIO 

~ 
VALD MAR SANTANA SILVA 

20 EC TÁRIO 

v DTr UJJn 

ÇN~ 
VEREADOR 

WELSON AGRADECEU AOS COLEGAS PELA APROVAÇÃO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 001/2021 E RESSALTA A IMPORTANCIA DO TRABALHO 
CONSTANTE NA BUSCA DE MELHOR QUALIDADE DE VIDA PARA TODOS E CONCLAMA 
AOS MORADORES QUE CONTINUE PROCURANDO OS VEREADORES NA BUSCA DE 
PROVIDENCIAS NO DESENVOLVIEMNTO DE MANOEL VITORINO E QUE ESPERA QUE ESTA 
PANDEMIA PASSE E VOLTE A NORMALIDADE PARA QUE TENHAMOS AS PESSOAS 
PRESENTES NAS SESSÕES DA CÂMARA, COM A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO, 
SAUDOU A TODOS, RESSALTOU A IMPORTANCIA DA TRANSMISSÃO DA SESSÃO AO VIVO 
PARA QUE O POVO TOME CONHECIMENTO DO QUE OCORRE NA CÂMARA. QUE 
AGRADECE A DEUS E SE SOLIDARIZA COM A RECUPERAÇÃO DO COLEGA VEREADOR 
UBERLANDIO E QUE DEUS POSSA ABENÇOAR A TODOS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
ANTONIO VENANCIO PARABENIZOU AOS COLEGAS VEREADORES PELO TRABVALHO 
CONSTANTE NA BUSCA DE MELHORIAS, ATRAVÉS DA APROVAÇÃO DE PROJETOS E 
REQUERIMENTOS, QUE TODOS PODEM CONTAR COM SEU APOIO NAQUILO QUE FOR 
MELHOR PARA MANOEL VITORINO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU 
A DEUS POR SUA RECUPERAÇÃO A QUAL É MUITO DOLORIDA E QUE É MUITO SEVERA 
POIS AS SEQUELAS PERMANECEM POR MUITO TEMPO, E QUE PRTETENDE APRESENTAR 
PROJETO DE LEI QUE BUSQUE A COMPLETA RECUPERAÇÃO DAQUELES QUE PASSARAM 
PELO PROBLEMAS DESTA DOENÇA. E QUE CONSIDERA QUE A ÚNICA FORMA DE 
COMBATER ESTA DOENÇA É ATRAVÉS DA VACINA. E QUE UMA NOTÍCIA BOA É A 
POSSIBILIDADE DE MAIOR ABRAGENCIA DA VACINA PARA OS BAIANOS ATRAVÉS DO 
GOVERNO DO ESTADO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. MANOL VITORINO - BAHIA, EM 
O7DE JUNHO DE2O21. 

VEREADOR 

G - r-. ..tQ Q)iU,4w 
OAO BATISTA FERREIRA MEIRA 

VEREADOR 

UBE "i 10 MEIRA BARROS 
VEREADOR 
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